

（十三）一刀切入鮮血流 三時見到非口說

大法王師父幾乎每天都在勞動工作，很快的一個個韻雕作品誕生了，今天又是一站十幾個鐘頭，但是大法王師父的腳好像越來越痛，連走路的姿勢都不太對勁。

終於大法王坐了下來，在我們面前脫了鞋、襪，我們赫然發現大法王師父的腳，竟然長了一層厚厚的繭，猶如雞蛋那麼寬，大家看了很難過。

大法王師父對我們說：「誰有很薄的刀片？」於是覺慧師姐回房找了一片很薄的剃刀刀片，大法王師父便用刀片將腳上的厚繭割下來，大家一哄而上，準備撿大法王師父割下來的繭疤拿來供奉，我們目不轉睛地盯著每一刀下去割下來的繭疤，掉在地上，沒想到就在這時，橫面一刀下去割深了，連繭帶肉割下來一大塊，

鮮血馬上湧了出來，由於是橫切斷面，根本止不住流血，嚇得我們驚慌失措，有的拿棉花，有的拿雙氧水、酒精，有的不斷地唸著「南無阿彌陀佛！」有的則唸著「南無觀世音菩薩！」

可是大法王師父卻毫不慌忙，泰然自若，用厚厚的紗布壓上去，很快地紗布的血就染紅了，大法王師父乾脆把那坨紗布拉掉，然後將雙氧水倒在傷口上，傷口立刻產生了非常多的白泡沫，大法王師父又用厚厚的紗布和膠布，把它包裹地緊緊的，這時我們把地上的繭疤撿起來，我撿的很少，我心裡想這有價值嗎？說心裡話，這無非就是腳上的繭疤嘛，有什麼稀奇值得供奉嗎？好像大家也不太喜歡這種足繭，有幾片還在地上，如果是平常，早就搶光了！

大家不同意受傷的大法王師父下場工作，可是沒有用，擋不了，奇怪的是受了這麼重的傷，還能站立，而且站立了三個多小

時，由於天色已黑，於是便收工休息了。

大法王師父坐上了款師兄開的車，大夥們便恭送大法王離去。不到十分鐘，奇怪，怎麼看到大法王師父的車又回來了，我們趕緊再度迎接。

款師兄告訴我們說：「大法王師父在車上想看看傷口怎麼樣了，所以打了燈，脫了襪子看，結果竟然發生了一件奇怪的事，怎麼找不到那個流血大面積的傷口呢？只看到新長出來的肉，連襪子裡包的紗布也不見了！我請大法王師父馬上回來讓大家見證一下！大法王師父不願意，我說：『她們也許產生了不淨業的想法，這樣她們會墮落。』大法王師父說：『好吧！能讓她們消業也好。』就跟我回來了。你們大家都過來看看！」

大家趕緊圍過來探頭看大法王師父的傷口處，果然平整完好長出新肉，而且新長出來的肉一清二楚，粉紅粉紅嫩嫩的，皮膚非常

細膩，如同嬰兒般皮膚一樣嫩潔，前後只經過了三個小時，那橫面大塊的傷口竟然不見蹤影了，長出新肉了，這說明了什麼呢？

大法王師父一定不是普通人，是真正的大聖德啊！如果不是，怎麼可能才三個小時就刀傷消失，好肉長全！

這時大家馬上注意到一件重要的事，不自覺地趴到地上，搶著尋找大法王師父割下來的足上的繭疤。有一位師姐由於沒有撿到，還向我要，可是我只有很少兩片，怎麼能給她呢？如果是二十分鐘前向我要，我一定會給她，因為那時的繭疤對我來說，沒有什麼價值，但現在大法王師父足上的繭疤，對我來說已經不是二十分鐘前的概念，而是寶貝了。

由於師姐沒有向我要到大法王師父的足繭疤，她好幾天都不理我，我們的凡夫心識實在可悲、可憐！想到我的行為真是豬狗不如，說心裡話，當我寫到這裡，我覺得像我這樣的行人真是可

憐，什麼法律邏輯專業，自己是寶兒瓜，還自以為是聰明，竟然以凡夫心識來揣測聖者之心行！回想起我真是被考驗得就像個大傻瓜，還認為自己看到的大法王與常人一樣是正確的感觀，我覺得我太糟糕了，但是我要真實懺悔，說出我的內心話，我不會去說假話，因為我要解脫，我要成就，我的師父是大聖德，我怎麼能不抓住這個機會懺悔我的罪業！